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Ejercicio 1

ADSL

a)
b)
c)

d)

Se utiliza para intercambiar datos a través de la linea telefénica

Gestiona una comunicacion serie asincrona

La velocidad mas alta conseguida depende, entre otras cosas, del medio de comunicacién
utilizado

Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 2

ADSL
a)

b)

c)
d)

Utiliza una comunicacién que siempre es simétrica (misma velocidad de transmisién que de
recepcion

No tiene limite de alcance; no necesita repetidores/regeneradores

Es necesario utilizar todo el tiempo fibra 6ptica

Todas las afirmaciones son falsas

Ejercicio 3

ADSL mejoré la comunicacion por médem

a)
b)
c)
d)

Multiplexando la conexion telefonica y la de datos en un mismo canal de comunicacion
Permitiendo el uso simultaneo del teléfono y de Internet

Incrementando la velocidad de comunicacion

Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 4

La deteccion de error por redundancia ciclica (CRC)

a)
b)
c)
d)

Consigue una deteccion de error a nivel de caracter/byte
Detecta todos los errores procedentes de interferencias
Es universal, teniendo una Unica implementacion posible
Todas las afirmaciones son falsas

Ejercicio 5

La deteccion de error por redundancia lineal (LRC)

a)
b)
c)
d)

UC3M

Consigue una deteccion de error a nivel de caracter/byte

Detecta todos los errores procedentes de interferencias

Es bastante robusto y muy simple de desarrollar en forma de hardware o software
Todas las afirmaciones son falsas
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Ejercicio 6
Ethernet

a)

Es lo mismo que Internet

b) Es una conexion de red bajo el espiritu de que ningun dispositivo sea mas prioritario que otro
c) Siempre ha utilizado codificacién diferencial sobre par trenzado
d) En 10BaseT esta basada en una red en anillo
Ejercicio 7
Ethernet
a) Se origind en los afios 70, aunque se popularizé gracias al estdndar IEEE 802.3
b) Actualmente utiliza un cable con 4 pares trenzados para conectarse a los ordenadores
c) Actualmente presenta una topologia de arboles interconectados mundialmente a través de
sus troncos
d) Todas las respuestas son correctas
Ejercicio 8

Toda trama en Ethernet tiene que tener

a)
b)
c)
d)

Direccion del origen y del destino

Longitud de los datos y los datos a intercambiar
Preambulo y cédigo de deteccion de error
Todas las respuestas son correctas

Ejercicio 9

Un transductor Ethernet

a)
b)
<)

d)

Cambia la codificacién unipolar a codificacién bipolar

No existe un transductor para este tipo de comunicacion

No sélo se encarga de cambiar la codificacion del canal, sino también de gestionar todo el
protocolo, e incluso muchos de ellos proporcionan servicios adicionales, como por ejemplo,
servidores web

Todas las respuestas son falsas

Ejercicio 10

Un médem

a)
b)
c)
d)

Se utiliza para intercambiar datos a través de la linea telefénica
Gestiona una comunicacion serie asincrona

La velocidad mas alta conseguida es inferior a 100Kbps

Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 11

Un médem

a)
b)
<)
d)

UC3M

Siempre recibe y transmite a la misma velocidad

Codifica la informacion utilizando sefales por encima de los 8KHz

Siempre utiliza un mismo protocolo de comunicacién y de deteccién de errores
Todas las afirmaciones son falsas
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Ejercicio 12
Los comandos AT

a) Se utilizan para poder enviarle instrucciones a un médem y gestionarlo/configurarlo
b) Sirve, entre otras cosas, para llamar a un nimero de teléfono

c) Siempre empiezan por los caracteres "AT"

d) Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 13
¢, Qué afirmacion es correcta respecto a la comunicacion seria asincrona?

a) En el estado de reposo (“idle”), la linea de datos Tx tiene que mantenerse a un nivel alto (es
decir, en alta impedancia)

b) La comunicacién de un byte se inicia bajando la linea de datos Tx a '0' durante el tiempo
asignado para un solo bit (bit de START)

¢) Una vez que se ha enviado el ultimo bit, la linea Tx se coloca en un nivel alto y se mantiene
durante el tiempo de n bits, dejando la linea en alta impedancia (bit/s de STOP)

d) Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 14
La seleccion previa en la comunicacion seria asincrona consiste en seleccionar

a) Velocidad de transferencia, longitud de la trama, tipo de conector y nimero de bits de parada

b) Velocidad de transferencia, longitud de la trama, tipo de paridad y nimero de bits de parada

¢) Velocidad de transferencia, longitud de la trama, tipo de paridad y nimero de bits de
transmision

d) Todas las afirmaciones son falsas

Ejercicio 15
RS-232

a) Tiene linea de alimentacién y la comunicacion es balanceada o diferencial
b) Hay dos lineas de datos (TxD / RxD y permite una comunicacion full-duplex
c) Hay 8 lineas de control cuyo uso es condicional

d) Todas las afirmaciones son falsas

Ejercicio 16
En la capa fisica de RS-232

a) Los bits se transmiten con codificacion NRZ y tension inversa

b) Lalongitud de la linea esta limitada por una carga maxima de 2500pF a 20 metros
c) Las sefiales vélidas estan en el rango de +3V a +15V

d) Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 17
En la capa a nivel de caracter de RS-232, un caracter esta formado por

a) 1 bit de inicio, 8 bits de datos, 2 bits de paridad (opcional, 1/2 bit de parada
b) 1 bit de inicio, 8 bits de datos, 2 bits de paridad (opcional, 1/2 bit de parada
c) 1 bit de inicio, 8 bits de datos, 0/1 bit de paridad (opcional, 1/2 bit de parada
d) 1 bit de inicio, 8 bits de datos, 0/1 bit de paridad (opcional, 3 bits de parada
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Ejercicio 18

En la capa a nivel de protocolo de RS-232, los tipos posibles son

a)
b)
c)
d)

Completamente hardware, hardware pero sélo con TXD y RXD, software (Xon — Xoff) y cero-
maodem

Completamente hardware, hardware pero sélo con TXD y RXD, software (Xon — Xoff) y cero-
modem

Completamente hardware, hardware pero sélo con RTS y CTS, software (Xin — Xout) y cero-
modem

Todas las afirmaciones son falsas

Ejercicio 19

Una desventaja de RS-232 es

a)
b)
<)
d)

Alimentacién externa para los dispositivos

La longitud maxima del cable es de 20 metros
No es posible realizar “Plug&Play” o “HotPlug”
Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 20

RS-485

a)
b)
<)
d)

Envia la informacién de forma diferencial

La distancia maxima puede ser de hasta 1,2 km

permite una comunicacion half-duplex en el mismo canal o full-duplex usando 2 canales
Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 21

Una desventaja de RS-485 es

a)
b)
c)
d)

Hay linea de alimentacion y permite “Plug&Play” o “HotPlug”

Longitud maxima de 1200 m sin repetidores (con 100 kbit/s)

La velocidad de transferencia esté limitada hasta 120 Mbit/s (con 10 metros de longitud)
Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 22

USB

Naci6 para evitar las desventajas de RS-232/RS-485

Tiene una velocidad de transmision para de hasta 100 Gbps
Tiene un limite de 256 dispositivos como maximo

Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 23

En la capa fisica de USB

a)
b)
<)
d)

UC3M

Hoy en dia hay varios tipos para cada versién de USB

La conexidn es a 4 hilos

2 hilos son para la transmision diferencial de datos half-duplex y 2 hilos para la alimentacion
Todas las afirmaciones son correctas
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Ejercicio 24

Los tipos de paquetes USB son

a) Token (Identificacion del equipo), Exchange (Intercambio de datos), Status (Control de la
comunicacién) y SOF (Inicio de trama)

b) Token (ldentificacién del equipo), Data (Intercambio de datos), State (Control de la
comunicacién) y SOF (Inicio de trama)

c) Token (Identificacion del equipo), Data (Intercambio de datos), Status (Control de la
comunicacion) y SOF (Inicio de trama)

d) Todas las afirmaciones son falsas

Ejercicio 25
Firewire
a) Esta orientado a aplicaciones de transmisién de informaciéon multimedia en tiempo real como
modo isGcrono
b) Tiene una velocidad de transferencia aumenté hoy en dia entre 8000 y 12000 Mbps

c) Sus dispositivos pueden ser conectados sélo usando Daisy Chain
d) Todas las afirmaciones son correctas

Ejercicio 26
Los transductores se utilizan para

a) Convertir los niveles de sefial en la comunicacién en serie

b) Convertir los niveles de envio en la comunicacién en serie

c) Convertir los cables de recepcion en la comunicacion en serie
d) Todas las afirmaciones son falsas

Ejercicio 27
El transductor MAX232

a) Convierte TTL serie (0-5V) a RS-485 (tension diferencial)
b) Convierte TTL serie (TTL) a USB

c) Convierte TTL serie (0-5V) en RS-232 (15 V)

d) Convierte TTL serie (TTL) a paralelo

Ejercicio 28
El transductor MAX485

a) Convierte TTL serie (0-5V) a RS-485 (tension diferencial)
b) Convierte TTL serie (TTL) a USB

c) Convierte TTL serie (0-5V) en RS-232 (215 V)

d) Convierte TTL serie (TTL) a paralelo

Ejercicio 29
El transductor FT245

a) Convierte TTL serie (0-5V) a RS-485 (tension diferencial)
b) Convierte TTL serie (TTL) a USB

c) Convierte TTL serie (0-5V) en RS-232 (x15V)

d) Convierte TTL serie (TTL) a paralelo
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